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ZÁPIS 

z 85. členské schůze Regionu Podluží 

dne 10. 5. 2023 v Tvrdonicích 

 

Přítomni: 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky - starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta  

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov - starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil  Josefov – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka  

 

Hosté: 

• Mgr. Vladimíra Požgayová  Kostice – místostarostka 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

• Josef Gál    Tvrdonice – místostarosta 

      

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Alej po tornádu (Mor. Nová Ves – Mikulčice) 

4. Různé: 

- Verbíři na Podluží 

- Objednávka čaje „Pohodář z Podluží“ 

- Kalendář RP 2024 

- SECAP 

- Turnaj v kuželkách 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík přivítal všechny přítomné a předal slovo místopředsedovi 

svazku Mgr. Josefu Osičkovi. Místopředseda svazku RP Mgr. Josef Osička seznámil všechny přítomné 

s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/85  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží. 

H: 12-0-0  
 
 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni nevyplývá 

žádný úkol k jednání.  

Usnesení č. 2/85 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 
 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Alej po tornádu (Mor. Nová Ves – Mikulčice) 

Ing. Josef Smetana informoval všechny přítomné o tom, že u žádosti o změnu projektové dokumentace 

prozatím nejsou žádné nové informace.  

Usnesení č. 3/85 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektové dokumentaci. 

             H: 12-0-0 
 
 

Bod programu č. 4 – Různé 

Verbíři na Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuálních přípravách a 

organizaci XV. ročníku Verbíři Podluží ve spolupráci s obcí Kostice. Tato dětská přehlídka se uskuteční 

21. května 2023 v Kosticích. Všichni jsou srdečně zváni. 

Usnesení č. 4a/85 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přehlídce Verbíři Podluží.  

H: 12-0-0 

 

Objednávka čaje „Pohodář z Podluží“ 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s informacemi od dodavatele čajů Sonnentor. Všem obcím 

bude zaslán dotazník s výběrem příchutí čajů, a nahlášení počtu kusů. Následně bude zpracována 

objednávka firmě Sonnentor.  

Usnesení č. 4b/85 

Členská schůze RP bere na vědomí informace od dodavatele čajů Sonnentor.  
H: 12-0-0 

 

Kalendář RP 2024  

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička informoval všechny přítomné o kvalitě loňského kalendáře RP. 

Pro kalendář Regionu Podluží 2024 je třeba nastavit cenu, která by odpovídala i kvalitě a vyhnout se tak 
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technickým problémům z předchozích let. Rovněž je třeba dodržet termín uzávěrky, který byl stanoven 

na 30. 6. 2023. 

Usnesení č. 4c/85 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách kalendáře Regionu Podluží 2024. 

H: 12-0-0 

 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková informovala všechny přítomné o přípravě smlouvy s firmou ASITIS, dále o 

aktualizovaném harmonogramu, kde byl upraven termín do konce letošního roku. Obcím RP budou 

zaslány dva dotazníky. Je třeba schválit spolupráci a dodatek ke smlouvě – prodloužení termínu s firmou 

ASITIS. 

Usnesení č. 4d/85 

Členská schůze RP schvaluje spolupráci a dodatek ke smlouvě s firmou ASITIS.  

                                                                                                                                                         H: 12-0-0 

 

Turnaj v kuželkách  

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka seznámil všechny přítomné s programem Tradičního turnaje 

v kuželkách dne 25. 5. 2023 v Lanžhotě. Všichni jsou srdečně zváni.   

Usnesení č. 4e/85 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o Tradičním turnaji v kuželkách, který se uskuteční 25. 5. 

2023 v Lanžhotě.  

                                                                                                                                                         H: 12-0-0 
 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička poděkoval všem organizátorům akce Cyklovýlet Regionu 

Podluží a Mikroregionu Hodonínsko za přípravu. Dále Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné 

s celkovou finální kalkulací této akce.  

Starosta obce Nový Poddvorov Zdeněk Brhel informoval všechny přítomné o poškození informačních 

tabulí u Rozhledny na Podluží. Bude oslovena firma MND k finanční podpoře pro opravu poškozených 

tabulí.  

Ing. Josef Smetana informoval všechny přítomné o nákladech za občerstvení na Přehlídce dětských 

souborů dne 22. 4. 2023 v Hruškách. Ing. Josef Smetana také navrhoval, aby bylo požádáno soubory, 

jejichž obce nejsou členskými obcemi Regionu Podluží o příspěvek na občerstvení. Následovala debata.  

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga informoval o problematice parkování autobusů a dotázal se 

přítomných, zdali je problém i v ostatních obcích i v souvislosti se změnou objízdné trasy a návaznosti na 

přestup jinými hromadnými prostředky. Následovala debata.  

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička se dotázal přítomných na schůzi HANTÁLY a. s. s výběrem 

termínu. Následovala debata a byl vybrán termín 29. 5. 2023 v Lanžhotě.  

Mgr. Ladislav Straka informoval přítomné o průběhu zastupitelstva ve věci CHKO Soutok. Za město 

Lanžhot byl zaslán zápis na MŽP, nyní se čeká na zpětnou reakci. Průběžně se též vyjadřují i místní spolky, 

neboť diskuze je stále aktuální. Uskuteční se i veřejná debata obyvatelům města Lanžhot pro seznámení 

se situací o vztahu k životnímu prostředí.  

Starosta obce Lužice, Mgr. Tomáš Klásek informoval všechny přítomné o blížící se akci Setkání mužských 

sborů Podluží, která se uskuteční 20. 5. 2023 v Lužicích. Dále se dotázal přítomných, zdali souhlasí 

s propagací akce na veřejné informační tabuli v každé z obcí. Všichni starostové souhlasí a jsou srdečně 

zváni.  
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Usnesení č. 5/85 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze a zároveň schvaluje podání žádosti o 

příspěvek na občerstvení souborům, jejichž obce nejsou členskými obcemi Regionu Podluží. 
H: 12-0-0 

  

Bod programu č. 6 – Závěr 

Místopředseda svazku obcí, Mgr. Josef Osička poděkoval všem přítomným za účast a hostující obci 

Tvrdonice, v zastoupení Ing. Zdeňka Tesaříka za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se 

uskuteční ve středu 21. června v Dolních Bojanovicích.  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

 

 

Ve Tvrdonicích, dne 10. 5. 2023 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil………………………………………………………  

 

 

  

 

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


